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TECHNISCHES DATENBLATT
INDUSTRIE PUMPENKORPER IS-SERIE

MODELL

1S80-50-250

ROTEK ART.NR.

PUM276

KENNDATEN

60m3/h - 84mWs - 22 kW

Einlass:

8x017.5

9200 Auslass: 0165
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Drehzahl | Kapazitat| Hohe | Motor empf. NPSH v Ul .i_ _ I _____ —
[min™] [m3/h] [m] [kW] [m] - g
30 84 2,5 = ! m|
2.900 50 80 22 2,5 - U_
60 75 3,0 o e = — 3
e 1 5 s ol I, J].ote || |85 5] < ]
! 115 125 60
1.450 25 20 3 2,5 150 240 |
30 19 3,0 250 130 495
MindestdurchfluB: 5% von Q.,,  Nettogewicht: 81 kg 3 Alle Angaben in mm
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Legende: Giltig far: Berechnung der Férderwerte bei variabler Wellendrehzahl:
ng Drehzahl an Pumpenwelle Viskositdt des Mediums [ny]: 1.0 mPas (Wasser, 20°C) Um Durchfluss oder Forderdruck variabel einzustellen, kann die Drehzahl der Pumpenwelle
H Forderhdhe in Meter Dichte des Mediums [py]: 998 kg/m? (Wasser, 20°C) angepasst werden. Der jeweilige Durchfluss und Forderdruck ist wie folgt zu berechnen:
NPSH  Maximaler Haltedruck in Meter Saughahe [Hs]: <1m Qy/ 0;...Fordermenge 0 e 0
] Fordermenge in Us bzw. m%h Hy/ H,...Forderhdhe 0;=0Qy* n_:. Hy=Hy *(n—:" m= ""*JH::‘
n Wirkungsgrad in % ny/ ny... Drehzahl
Ps hendtigte Leistung an Pumpenwelle Wobei N t. Kennlinie und 1 dem Ergebnis entspricht.
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